

CORPCOTOPAXI S.A

INFORME DE GERENCIA  
DEL EJERCICIO ECONÓMICO 2012

Señores Socios  
CORPCOTOPAXI S.A  
Presente.-

De mi consideración.-

Por la presente pongo en su conocimiento mi informe de administración por el ejercicio económico concluido el 31 de diciembre del 2012, de conformidad con lo establecido por la ley y el Estatuto Social de la Compañía.

En el presente informe se destacan de igual forma los siguientes aspectos administrativos, laborales y legales suscitados durante el ejercicio.

• ADMINISTRATIVOS:

La actividad económica se realiza en oficinas que se arriendan en Quito estamos en Av. Portugal N.600 y Av.6 de Diciembre.

- **LABORALES:** En el aspecto laboral, la gerencia ha dado fiel cumplimiento de las obligaciones legales estipuladas en el Código de Trabajo y se ha estado al día con las obligaciones laborales, se puede mencionar que en este año se terminó sin ningún tipo de problema laboral.
- **LEGALES:** Dentro de este ámbito se debe mencionar que la compañía durante el ejercicio económico no ha presentado problemas legales en ninguna de las áreas de la compañía.

ANALISIS ECONOMICO Y FINANCIERO.

BALANCE GENERAL:

La empresa mantiene una recuperación de cartera eficiente lo que le permite tener una liquidez adecuada, al término del año 2012 las cuentas por cobrar suman Usd. 0.00,

Índices de Solvencia			
Liquidez=	activo corriente	2082.46	-8.98
	pasivo corriente	231.91	
Por cada dólar de deuda a corto plazo se tiene en contra -8.98 para pagar con activos corrientes.			
Prueba Acida=	activo corriente menos inventario	2082.46	-8.98
	pasivo corriente	231.91	
La empresa posee en contra \$-8.98 en activos disponibles y exigibles para cancelar todas las deudas a corto plazo			

Liquidez de Cuentas por Cobrar

Rotación=	Ventas Netas	8783.69	0,00
	CXC	0,00	

interpretación: La cartera de cliente se ha recuperado en su totalidad

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRAL:

Las ventas netas del periodo 2012 ascienden a Usd. 8.783,69 y dan un total de ingresos de \$ 8.783,69; los costos operacionales y gastos administrativos y de ventas suman Usd. 25.903,53, lo que nos da una pérdida contable (antes de impuestos) del año de \$ -17.119,84 menos participación trabajadores Usd. 0,00 el impuesto a la renta Usd. 0,00 dan una pérdida Neta de Usd. - 17.119,84 demostrando que la compañía está aún en proceso de desarrollo.

Estas razones financieras para que Corpcotopaxi S.A. refleja una pérdida, tanto de sus ventas como del uso de sus activos.

CONCLUSIONES.-

Corpcotopaxi ha demostrado ser una empresa está aún en proceso de desarrollo.

Las actividades anteriormente detalladas confirman y reflejan la visión de CORPCOTOPAXI S.A., es por esto que se continuará trabajando para un mejor funcionamiento y operatividad d la misma.

Me suscribo de ustedes, con el deseo de que CORPCOTOPAXI S.A. crezca y una vez más refleje su capacidad en la toma de decisiones correctas para satisfacción de nuestras necesidades, fomentando cada día la producción, implantando e incrementando plazas de trabajo y creando una situación de estabilidad económica para incentivar la inversión extranjera; además con la firme decisión de continuar trabajando a favor de la sociedad ecuatoriana y con énfasis en beneficio de la compañía a la que tengo el delicado trabajo de representar legalmente.

Atentamente,



Janneth Peñaherrera Guamba  
GERENTE GENERAL  
CORPCOTOPAXI S.A.